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Nesouhlasné stanovisko s projektovou dokumentací pro stavbu „Výstavba 
areálu HZS Přerov“ 

Vážený pane,  

dopisem ze dne 10. 3. 2023 jste nás požádali o vyjádření k projektové dokumentaci 
pro vydání společného povolení ke stavbě „Výstavba areálu HZS Přerov“ a o souhlas 
s umístěním stavby na pozemcích parc. č. 6868/185 a parc. č. 6868/186, oba v k.ú. 
a obci Přerov.  

Na základě stanoviska odboru investic Krajského úřadu Olomouckého kraje Vám 
sdělujeme, že Olomoucký kraj nesouhlasí s projektovou dokumentací pro stavbu 
„Výstavba areálu HZS Přerov“ (dále jen „PD“), neboť předložená PD je ve dvou 
místech v kolizi s naší připravovanou stavbou „II/150 Přerov – jihozápadní obchvat, 
přeložka“.  

První kolize je u IO 03.01 Kanalizační přípojka-areálové vedení (jednotná). Tato kříží 
náš SO 101 ve staniční cca km 0,248, kde je navrženo zahloubení trasy přeložky 
silnice II/150. V daném místě křížení je zahloubení nivelety cca 2,6 m, nicméně je zde 
navržena i betonová těsnící vana, která v místě křížení zasahuje až do hloubky cca 
4,0 m (cca 204,40 m n. m.). Z toho důvodu je nutno kanalizaci navrhnout tak, aby 
byla osazena na tyto výškové parametry a nemusela se následně investicí 
Olomouckého kraje překládat hlouběji. Z přiložené dokumentace není zřejmá hloubka 
uložení kanalizace mezi ŠJ3 a ŠJ4, ale z výškových kót v podélném řezu je zřejmé, 
že není uložena hlouběji než 207 m n. m. 

Druhá kolize je u IO 03.04 Areálové vedení vodovodu. Proložením zákresu 
navrhovaného vodovodu a naší situace vodovodu u okružní křižovatky, kterou jste 
s projektantem naší stavby již v minulosti konzultovali, je situace trasy vodovodu 
posunutá cca o 8,5 m (viz příloha). V naší PD je trasa vodovodu dále od Mádrova 
podjezdu, aby se vodovod nemusel tolik zahlubovat s ohledem na budoucí výškové 
poměry nivelety komunikace (označená světle modře s navazující přeložkou 
v investici Olomouckého kraje značenou tmavě modrou barvou, vámi navržená trasa 
vodovodu je označena žlutě). V bodě křížení je nesoulad cca 50 cm. Trasu vodovodu 
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je nutno upravit do odsunuté polohy kvůli výškám, přeložce plynu a opěrné zdi. 
Pohybujeme se se zahloubením komunikace zhruba v hloubce cca 3,2 m vůči 
budoucí niveletě vozovky, tzn. při výkopu pro vodovod je nutno počítat ještě s další 
hloubkou navíc. 

Doporučuje Vám, abyste zpracování vaší PD konzultovali s projektantem naší stavby, 
společností HBH Projekt, spol. s .r.o., Ing. Ivo Hejtmanem, tel: 588 499 410, mobil: 
605 561 996, email: i.hejtman@hbh.cz.  

S přátelským pozdravem  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: situační snímek 
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